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Yuuduunposannan dopma T-11
VTBepKACHA TOCTAHOBICHHEM FocynapereeHHOro
komutera PO no cratuernke ot 05.01.2004 1. Nol

MyHnuuunansnoe yupescoenue «Xanzanacckoe paiionnoe yRpasienue 00pazoeanusy
MP «Xaneanacckuii yaycy

®opma Kog
no OKMo 2123988
Homep Hara
[OKyMeHTa COCTaBneHust
01-02/ 362 Ot 06.05.2013r.

ITPUKA3
06 HHGOPMUPOBAHKH 0 CPOKAX, MECTAX M TOPSIIKE MOAAYUH
U pacemoTpenus anesasimii B 2013 roay

B coorserctsun ¢ nymxramu 63-74 Tlopsaka NpOBefeHHs eIMHOTO TOCY/IapCTBEHHOIO
OK3aMCHa, YTBEPX/ICHHOrO TpukasoM MunucTepeTBa o0pasosanus u Hayku Poccmiickoii
Deneparnu ot 11.10.2011 r. Ne2451 (3apeructpuposan MumnncreperBom octuiuu Poceniickoit
Genepanmu 31.01.2012 ., permcrpamuonnbii No 23065) mnpukasamu MunncTepcTBa
obpasosanms PecnyGmakn Caxa (Slkytus) ot 09 .04.2012 r. Ne 01-16/1867 «O6 YTBEPIKICHUH
[onoxenus 1o GOPMHPOBAHMIO W OpraHM3alEM  paGoTHI NPEIMETHBIX  KOMHCCHH
(monKOMUCCHH) TOCYIAPCTBEHHOM IK3aMEHALMOHHON KOMHCCHIT Pecnybnuxu Caxa (Slkyrus),
[onoxenust o kouQuukTHON Komuccnu PecryGmnkn Caxa (Axytust)», ot 09.04.2013 1. No 01-
16/1006 «O6 uHMOPMHPOBAHUM O CpPOKAX, MeECTAaX W TOPsiJIKe  [107Ia4M M PACCMOTPEHUS
anemauui B 2013 roay», MPUKA3BIBAIO:

1. Yreepauth nHQOPMANHIO O CPOKAX, MECTAX W MOPSAKE MOJAYM K paccMOTpeHust
anemtsiumii B 2013 roxy (npunoxenue).

2. OTmen KOHTPOJISI MOHUTOPHHIA, OLCHKH KAuecTBa obpaszosanus (Konecosa A.M.)
OMy6IMKOBATD B CPECTBAX MACCOBOI MH(POPMALUMK U Ha caiiTe MH(OPMALIMIO O CPOKAX, MECTaxX
1 MOPANKE MOJa'uu 1 paccMOTpenus aneansinuit B 2013 rozy.

3. KOoHTpomb HCIOIHEH s TAHHOTO PHKA3a BO3IOKHTE Ha Bacunbery H.IL., samecturens
HavajibHuKa PYO.

CKUA |

E.A.Maprteinosa

Hen. Konecosa A.M
43950




Приложение 
 к приказу РУО
от 06 мая 2013 г. № 01-02/ 362
Информация о сроках, местах и порядке подачи и рассмотрения апелляций 
в 2013 году

В соответствии с п. 63 Порядка проведения единого государственного экзамена, утвержденного приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 11 октября 2011 г. № 2451, участникам ЕГЭ предоставляется право подать в письменной форме апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ и (или) о несогласии с выставленными баллами в конфликтную комиссию.

1. Порядок подачи и рассмотрения апелляции.
 Апелляцией признается аргументированное письменное заявление:

1. О нарушении процедуры проведения ЕГЭ по общеобразовательному предмету в пункте проведения экзамена (далее – ППЭ), при этом под нарушением процедуры понимаются нарушения положений, регламентирующих процедуру проведения ЕГЭ, инструкций, которые могли оказать существенное негативное влияние на результаты ЕГЭ;

2. О несогласии с выставленными баллами.

Апелляция не принимается:
1. По вопросам содержания и структуры контрольных измерительных материалов по общеобразовательным предметам;

2. По вопросам, связанным с нарушением участником ЕГЭ инструкции по выполнению экзаменационной работы.

 1.1. Апелляция о нарушении процедуры проведения ЕГЭ 
Апелляция о нарушении процедуры проведения ЕГЭ подается участником ЕГЭ непосредственно в день проведения экзамена уполномоченному представителю ГЭК Республики Саха (Якутия), не покидая ППЭ. По факту апелляции последним  создается комиссия и проводится служебное расследование, результаты которого оформляются в форме заключения. Апелляция и заключение о результатах служебного расследования передаются в Конфликтную комиссию Республики Саха (Якутия).

В случае получения апелляции о нарушении процедуры проведения ЕГЭ конфликтная комиссия рассматривает апелляцию и заключение о результатах служебного расследования, устанавливает соответствие изложенных в апелляции фактов реальной ситуации в ППЭ и выносит одно из решений:

- об отклонении апелляции;

- об удовлетворении апелляции.

При удовлетворении апелляции результат ЕГЭ, по процедуре которого участником ЕГЭ была подана апелляция, отменяется и участнику ЕГЭ предоставляется возможность сдать ЕГЭ по данному общеобразовательному предмету в иной день, предусмотренный единым расписанием проведения ЕГЭ в текущем году.

 1.2.Апелляция о несогласии с выставленными баллами 
Апелляция о несогласии с выставленными баллами может подаваться:

1. Руководителю того образовательного учреждения, в котором выпускник был допущен к государственной (итоговой) аттестации;

2. Руководителю пункта проведения экзамена иные участники ЕГЭ (выпускники прошлых лет, выпускники начального и среднего профессионального образования и т.д.);  

3. Непосредственно в Конфликтную комиссию Республики Саха (Якутия) по адресу: г. Якутск, улица Чайковского, дом 30 (здание МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №20»).

Руководитель образовательного учреждения, принявший апелляцию, должен незамедлительно передать ее текст в Конфликтную комиссию Республики Саха (Якутия) по e-mail: kk_sakha@mail.ru, а затем организовать доставку в комиссию подлинника.
При рассмотрении апелляции может присутствовать участник ЕГЭ, его родители (законные представители, имеющие  доверенность, нотариально  заверенную), а также общественные наблюдатели.

Указанные лица должны иметь при себе документы, удостоверяющие их личность, выпускник (поступающий) также должен предъявить свой пропуск на экзамен с печатью «Бланки ЕГЭ сданы», подтверждающий сдачу участником ЕГЭ  экзамена, по которому подана апелляция.

участнику ЕГЭ (выпускнику или поступающему), подавшему апелляцию, должна быть предоставлена возможность убедиться в том, что его экзаменационная работа проверена и оценена в соответствии с установленными требованиями.

При рассмотрении апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия запрашивает в РЦОИ распечатанные изображения экзаменационной работы участника ЕГЭ, подавшего апелляцию, которые затем представляются участнику ЕГЭ.

Участник ЕГЭ должен подтвердить, что ему предъявлены изображения выполненной им экзаменационной работы.

При возникновении спорных вопросов по оцениванию заданий с развернутым ответом конфликтная комиссия устанавливает соответствие ответов участника ЕГЭ критериям оценивания, согласно которым производилась проверка ответов на эти задания.

По результату рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами конфликтная комиссия принимает решение об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов либо об удовлетворении апелляции и выставлении других баллов. Информация о результатах рассмотрения апелляции конфликтной комиссией передается в Федеральный центр тестирования в течение двух календарных дней с момента принятия решения.

Федеральный центр тестирования передает измененные по итогам пересчета результаты ЕГЭ в РЦОИ, который представляет их для дальнейшего утверждения ГЭК.

2.Место рассмотрения апелляции 
Конфликтная комиссия Республики Саха (Якутия) по адресу: г. Якутск, улица Чайковского, дом 30 (здание МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №20»).

3.  Сроки рассмотрения апелляции
Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении установленного порядка проведения ЕГЭ не более двух рабочих дней, а апелляцию о несогласии с выставленными баллами - не более четырех рабочих дней с момента ее подачи участником ЕГЭ.

Апелляция о несогласии с выставленными баллами может быть подана  участником ЕГЭ в течение 2-х рабочих дней со дня утверждения Государственной экзаменационной комиссией результатов ЕГЭ по соответствующему общеобразовательному предмету.

